

以“三铁精神”打好违建歼灭战

确保治危拆违工作不留死角

记者 施夏琦 胡颖 王导 王伟建
见习记者 王靖宁

本报讯 首个集中 拆违周 ,各镇街区一改以往 四面出击、小打小闹、打一枪换一个地方 的传统拆违模式,以铁的决心、铁的手腕、铁的纪律,集中优势兵力,整村整片推进,开展拉网式拆违,全面打响违建 歼灭战,打出了压倒性态势,打出了强大声势,打出了战之能胜的永康铁军风范。

江南街道： 集中拆违 整村推进

12日,江南街道结合金台铁路红线区域拆除工作,组织人员对大塘沿村的4宗违建和危旧房进行了拆除,面积约1000平方米。

前期,江南街道组织人员深入排摸调查,根据实际情况,结合治危拆违、城中村改造和 三改一拆 等中心工作,对每个村每一处的违建定出拆除方案。此次 拆违周,江南街道将溪口村的违建厂房进行集中拆除。

接下来,江南街道将以每个月不少于2个村、面积不少于2万平方米的进度,深入推进治危拆违工作。

方岩镇： 存在多年的违建拆掉了

12日,方岩镇联合国土、行政执法等部门,对后山头村的6宗违建及危房进行拆除。

这几处违建已存在多年,拆违难度较大。对此,方岩镇的党员干部通过走村入户做工作,引导村民自拆,在此基础上做进一步拆除。

据了解,本次拆除的违建面积为1200多平方米,加上前期的拆违成果,该镇目前已完成年度目标的三分之一。下一步该镇还将对该村实行回头看,再次摸底排查,确保治危拆违工作不留死角。

方岩镇有关负责人告诉记者,下一步将结合特色小镇创建、小城镇环境综合整治等重点工作,倒排时间,整村推进,连片拆除,坚决打赢治危拆违攻坚战。

龙山镇： 创新拆违力度显成效

前期我们对全镇的违建进行了航拍取景、实地排查,根据实际情况制定拆除方案,以保证拆违工作的顺利进行。12日上午,龙山镇有关负责人在桥下工业功能分区拆违现场说。

当天,龙山镇对22处违建进行拆除,拆除面积超过10000平方米。据了解,此次拆除主要针对非法占用消防通道、擅自占地建房等违建实施强制拆除。

据悉,龙山镇在首个集中 拆违周 行动中,组成了6个小组,统一围绕创新工作的主题,通过做好宣传发动,疏堵结合,自拆为主,助拆为辅的方法,探索出一条 人性拆违,有情操作

的拆违新思路,力求做到理性处理,拆违不拆心,注重思想动员,力所能及地帮助群众解决实际困难,推进拆违工作快速、平稳开展。

舟山镇： 拆除岩宕群涉违建筑

12日,在舟山镇里木坦村岩宕群中,多台挖掘机对涉违建筑进行拆除。当日,共拆除违建3300多平方米。

岩宕虽已关停,但此前用作办公、居住、采割的违建仍未拆除。本次 拆违周,我们就集中力量对这些违建进行拆除。舟山镇相关负责人介绍,拆除后,该镇还将根据土地性质,及时开展复耕、绿化等工作,进行拆后利用。

据悉,舟山镇本周要拆除11000余平方米涉违建筑,目前已经拆除6000多平方米违建。接下来,该镇还将结合换届选举、小城镇环境综合整治等工作,在全镇范围内调查摸底,统筹推进全镇拆违工作,确定村干部候选人先拆、卫片执法曝光的违建必须拆,全力推进 大拆大整大治 工作。

今后,我们要求每个工作片定出一个重点村,集中力量拆除重点村的违建,以点带面,整片整村推进,扩大拆违效应,形成良好的工作氛围。该镇相关负责人说。

我市新增5个 省重点建设项目

记者 胡颖 通讯员 梅金燕

本报讯 近日,记者从市发改委获悉,2017年度浙江省第一批省重点建设名单已确定,我市新增省重点建设项目5个。

记者查看《浙江省人民政府办公厅关于2017年省重点建设项目安排的通知》发现,我市新增项目包括客运中心、黄坛水库扩建工程、义乌至永康公路、南山木语风情小镇、农贸果蔬粮油批发市场,项目增列数占金华市的10%。至此,我市2017年省重点建设项目有16个,总投资180.1亿元,年度计划投资26亿元。

(上接1版)陶诚华说,党委政府的工作重点就是政协的履职重点,人民群众对美好生活的向往就是我们奋斗的目标。市第七次党代会为我市未来发展绘就了宏伟蓝图,赵书记的讲话为我们履行职能指明了方向。扛起 开创现代化都市区建设新局面 的光荣使命,人民政协重任在肩。我们要旗帜鲜明讲政治,把坚持党的领导作为开展工作始终遵循的根本原则,不断增强政治觉悟,提高政治站位。要站位全局谋发展,围绕市委市政府的中心工作,服务好大局,工作上主动对接,节奏上同轴运转,目标上同向推进。要齐心协力汇聚正能量,把增进共识、凝聚人心、汇聚力量作为履职尽责的崇高使命。要固本强基锻铁军,把加强自身建设作为永恒主题,强化履职意识,承担委员责任,强化素质意识,提升履职能力,强化实干意识,体现委员作为,强化自律意识,树立良好形象,打造勇立潮头的政协铁军,撸起袖子加油干,同心同德一起干,为谱写七届市政协履职新篇章、开创现代化都市区建设新局面而努力奋斗。

会议表彰了市政协七届一次会议优秀大会发言、市政协六届六次会议以来的优秀提案;审议通过政协第七届金华市委员会第一次会议提案审查委员会关于七届一次会议提案审查情况的报告和政协第七届金华市委员会第一次会议决议;审议通过 共建三条廊道 共创美好生活 倡议书。



330国道 更换路侧石

11日,几名工作人员正在330国道上施工。据介绍,该路段道路中间绿化带上的混凝土侧石将更换为花岗岩材质,更换路段从金都路至黄棠工业功能分区约2公里,预计一周内完成。 记者 杨成栋 摄

珍惜机会 提升自我 更好履职

金华两会手记之三

如果把参加金华两会当作一首歌,那么12日以前我且将其归为序曲,13日的选举便是高潮。收到相关资料后,我认真地看了又看。身为人大代表,我们应该选出能干事干实事的好干部,推动金华更快更好地发展。

12日,永康代表团49名代表分成三个小组,就候选人及监票人开展讨论。我分到第一小组并成为该组记

录员,大家围成一桌一一发言。

作为新人,我平时更习惯当一名倾听者。小组讨论会上,我作了简单发言。我想,参加这次大会是很好的锻炼机会,要加强学习勇于发表见解,当一名称职的代表。

随后,永康代表团还召开全体会议,讨论民生实事候选项目。本次民生实事候选项目包括推进垃圾分类、美丽城防建设、学前教育扩容、农村文

化礼堂建设以及居家养老服务等13项,通过表决的方式确定10项政府民生实事实施项目。

我曾经写过不少民生新闻,深知新闻为民的服务宗旨。如今,我联系一些政府部门,人大代表的身份也让我更好地为群众和政府之间架起 连心桥。我将珍惜机会,注重学习,提升自我,让记者和人大代表的双重身份充分发挥作用。(章芳敏)

招标公告

永康市芝英卫生院工程施工招标,根据相关法律法规规定,拟向社会公开招标。现将报名有关事项公告如下:

一、工程概况:本工程地处永康市芝英中心卫生院,包括外墙喷涂、一至四层的功能区改造、消防改造、屋面改造。

二、工程地点:永康市芝英中心卫生院

三、招标控制价:3100904元

四、资质要求:

(一)投标企业应同时具备下列资质:

1、建筑装饰装修工程专业承包贰级及以上资

质;2、消防设施工程专业承包贰级及以上资质;

本项目接受联合体投标,联合体投标时联合体牵头人应具备建筑装饰装修工程专业承包贰级及以上资质。

(二)项目经理应具备下列资质:

项目经理要求具备建筑工程贰级注册建造师及以上资格和机电安装工程贰级注册建造师及以上资格(单独投标时可一人同时具备以上资格,也可由分别具备以上资格的两人派驻,联合体投标人应分别派驻)。

五、报名时间:2017年4月17日至4月18日(上午8:30-11:30,下午14:00-16:30)

六、报名地点:永康市城南路535号

0579-87180777 18257866877

七、施工企业报名需携带以下资料:

- 1、企业介绍信和被介绍人的有效身份证明(被介绍人需提供企业养老保险证明)
- 2、企业营业执照、资质证书、安全生产许可证(副本原件核查)
- 3、注册建造师执业资格证书、三类人员B证书(原件核查)
- 4、报名单位拟派项目经理身份证复印件和企业法定代表人身份证复印件及企业营业执照复印件各二份
- 5、联合体投标的,应提供联合体投标协议书。

备注:报名时必须提供以上所有证件的复印件,加盖公章,并装订成册。

永康市芝英中心卫生院
浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司
2017年4月12日